

I-1/13/2011. ikt. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. február 17-én megtartott ülésén Dévaványa, Hősök tere 1. szám alatt a Városháza 8-as számú helyiségében.

Jelen vannak: Kovács Attila Tamás elnökhelyettes
Csömör Ágostonné kisebbségi önkormányzati képviselő
Hermezci József kisebbségi önkormányzati képviselő

Távol maradt: Nagy József Attila elnök
Balogh Csilla jegyző

Tanácskozási joggal jelen van:
Valánszki Róbert aljegyző

Meghívottak: Pap Tibor polgármester
Szűcsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető
Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott

Kovács Attila Tamás- elnökhelyettes köszönti az ülésen megjelenteket. Tájékoztatja az ülésen résztvevőket, hogy az elnök külföldi távolléte miatt nem tud az ülésen részt venni, ezért Ő fogja a mai testületi ülést vezetni. A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat ülését megnyitja, megállapítja, hogy a testületi ülésen résztvevő kisebbségi képviselők létszáma 3 fő, az ülés határozatképes. Tájékoztatja az ülésen résztvevőket, hogy a munkaterv szerint nem most lenne az ülés, hétfőn - 2011. február 14-én - határozatképtelenség miatt elmaradt, ezért a mai napra hívta ismételten össze.

Javaslatot tesz a napirendi pont megtárgyalására.

Napirendi javaslat:

1. Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása.
Előadó: Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott
2. Bejelentések.

Kovács Attila Tamás- elnökhelyettes kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a napirendi javaslattal kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egy hangúlag 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT: **1/2011. (II. 17.) CKÖ Kt.hat.**

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. február 17-ei ülés napirendjét, az alábbiak szerint fogadja el.

1. Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének megtárgyalása és elfogadása.
Előadó: Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott
2. Bejelentések.

Felelős: -
Határidő: -

Kovács Attila Tamás- elnökhelyettes A nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 30/F. (2) bekezdése alapján a képviselő-testületnek a képviselők közül jegyzőkönyv hitelesítőt kell kijelölni, aki az elnökkel együtt a jegyzőkönyvet aláírja. Hermeczi József kisebbségi önkormányzati képviselőt javasolja jegyzőkönyv hitelesítőnek, aki ennek a feladatnak eleget tud tenni.

Kovács Attila Tamás- elnökhelyettes megkérdezi Hermeczi József képviselőt, hogy elfogadja-e a megbízatást.

Hermeczi József - kisebbségi önkormányzati képviselő megköszöni a bizalmat és elfogadja a megbízatást.

Kovács Attila Tamás- elnökhelyettes szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért Hermeczi József megbízásával kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 2 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT
2/2011. (II. 17.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete Hermeczi József kisebbségi önkormányzati képviselőt a testületi ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítőjének jelöli ki.

Felelős: -
Határidő:

1./Napirendi pont:

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes rátér az első napirendi pont megtárgyalására, amely a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetésének megtárgyalása, és elfogadása.

Megadja a szót a napirendi pont előadójának Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízottnak

Janó Istvánné – kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott előadja, hogy a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat a 2011. évi költségvetés koncepcióját első olvasatban megtárgyalta, az akkor kidolgozott igények, programtervezet alapján kiadási főösszege 1 386 e Ft volt, amihez biztonsággal a forrásoldal 766 e Ft-tal szolgált.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetés kidolgozásánál figyelembe vették a 342/2010. (XII.28.) Korm. rendelet előírásait.

A szűkülő központi források miatt a 2011. évre az általános működési támogatás összege 209.539,- Ft.

Előző évi pénzmaradvány - melynek nagy része kötelezettséggel terhelt – 27 eFt.

Dévaványa Város Önkormányzat Költségvetési Egyeztetési Munkacsoportja javasolta, hogy a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak nem tud támogatást nyújtani 2011. évi működési költségeinek részbeni fedezetére.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évre szóló költségvetését ezen adatok ismeretében terjeszti elő.

Így a rendelkezésre álló forrás 237 eFt, és a tervezett kiadás is 237 eFt.

Bevételekről: 2011.évi forráslehetőség 237 e Ft a tervezet szintjén. Támogatásértékű bevétel 210 eFt és pénzforgalom nélküli bevétel 27 eFt.

Évközben oda kell figyelni a pályázati kiírásokra, továbbá a feladatarányos központosított előirányzat összege sem ismert.

Kiadásokról: Ami kötelezettséggel vállalt kiadás az a korábbi döntésen alapuló tiszteletdíj és járuléka, melynek éves kihatása 348 eFt személyi juttatás és 94 e Ft munkaadókat terhelő járulékok,

összesen 442 eFt. A forráslehetőség nem nyújt fedezetet továbbá a nyelvoktatás megbízási díjára, melynek éves kihatása 120 eFt személyi juttatás és 29 e Ft munkaadókat terhelő járulékok, összesen 149 eFt.

Jól látható, hogy a kötelezettségvállalás csökkentésével lehet a költségvetési egyensúlyt megteremteni.

A 2011. évet terheli az eddig ismert adatok szerint a 2010. decemberi, 2011. januári és februári tiszteletdíjak számfejtése alapján 97 eFt személyi juttatás és 24 eFt munkaadót terhelő járulék, mely az alábbiak szerint jelenik meg havonta:

Kiadás időpontja	Megnevezés	Személyi juttatás	Munkaadót terhelő járulék
2011. január	december havi tiszteletdíj	39000	10260
2011. február	január havi tiszteletdíj	29000	7047
2011. március	február havi tiszteletdíj	29000	7047
	összesen	97000	24354

Dologi kiadásra (gyereknapi, halottak napjára, év végi ünnepekre) még bruttó 116 e Ft került betervezésre. Tervezett kiadások előirányzat 237 eFt.

Költségvetés módosítása kerülhet sor 2011. augusztus 15. után, amikor ismertté válik a feladatalapú támogatás összege.

Kéri a Tisztelt Képviselő testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és hozzon határozatot a 2011. évi költségvetésről.

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes megköszöni Janó Istvánné kisebbségi ügyek koordinálásával megbízott tájékoztatását a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről.

Elmondja, hogy nagyon nehéz gazdasági év előtt áll a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat. A megváltozott támogatási feltételek miatt, jelenleg csak a 209.539,- Ft normatív támogatás a biztos forrás, a feladatalapú pályázat támogatásának összege 2011. augusztus 15-én válik ismertté. A költségvetés számai alapján látható, hogy nem fedezi egész évre a tiszteletdíjakat. Ezek alapján javaslatot tesz arra, hogy a tiszteletdíjukat vonják vissza 2011. március 1-től és gondolják újra 2011. augusztus 15. után.

Kéri a Tisztelt Képviselő társakat mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatban.

Csömör Ágostonné – kisebbségi önkormányzati képviselő elmondja, hogy a rendelkezésre álló éves forrás összege nagyon kevés, a tiszteletdíj visszavonást támogatja. Fontosnak tartja a források keresését céljaik megvalósításához.

Hermecei József – kisebbségi önkormányzati képviselő egyetért ez előtte elhangzottakkal, kinyilvánítja, hogy a tiszteletdíj visszavonással egyetért.

Csömör Ágostonné – kisebbségi önkormányzati képviselő kérdést intéz Pap Tibor polgármesterhez, hogy az önkormányzati támogatás miért hiúsult meg?

Pap Tibor – polgármester elmondja, Dévaványa Város Önkormányzatánál is forráscsökkenés következett be. A költségvetési egyensúly megteremtéséhez újra kellett gondolni, hogy bevétel növekedésre van-e lehetőség, illetve költségeket lehetett csökkenteni a nem kötelező feladatok ellátása terén. Bevételeket bérleti díjak, földbérlet, vagyoneértékesítésből tudnának elérni, de ezeknek is megvannak a feltételeik. Nem akarnak vagyont értékesíteni sem.

Így maradt a kiadások levágása, mely érzékenyen érinti a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzatot is.

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért azzal, hogy 2011. március 1-től a tiszteletdíj visszavonásra kerüljön kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

3/2011. (II. 17.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete visszavonja a 36/2010. (X.13.); 37/2010. (X.13.), valamint a 38/2010. (X.13.) CKÖ Kt. határozatait és kinyilvánítja, hogy a Képviselő-testület tagjai részére 2011. március 1-től nem kíván tiszteletdíjat megállapítani.

Felelős: Süle Lászlóné személyügyi ügyintéző

Határidő: értelem szerint

Kovács Attila Tamás: – elnökhelyettes javasolja a képviselő-testületnek, hogy fogadják el a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi költségvetését.

Szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2010. évi költségvetését kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

4/2011. (II. 17.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 65. § (2) bekezdésében és a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló 1993. évi LXXVII. törvény 25. § k) pontjában kapott felhatalmazás alapján a 2011. évi pénzügyi tervéről (költségvetéséről) az alábbi határozatot hozza:

A költségvetés bevételei és kiadásai

1. A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2011. évi költségvetését

237.000,- Ft bevétellel

237.000,- Ft kiadással

állapítja meg.

2. A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat bevételeit forrásonként, kiadását jogcímenként mérlegszerűen határozza meg a képviselő-testület, az alábbiak szerint:

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi bevétele:
adatok: ezer forintban

Intézmények	Bevételek jogcímenként								Mindösszesen
	Működési	Felhalmozási és tőke jellegű bevételek	Támogatás értékű bevételek	Kiegészítések, visszatérítések	Önkormányzat költségvetési támogatása	Értékpapírok bevételei	Hiány	Pénzforgalom nélküli bevételek	
Cigány Kisebbségi Önkormányzat			210					27	237

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat 2011. évi kiadása:
 adatok: ezer forintban

Intézmények	Kiadások jogcímenként								Mindösszesen	Létszám	
	Személyi	Munkaadókat terhelő járulékok	Dologi kiadás	Egyéb kiadások	Ellátottak juttatásai	Pénzforgalom nélküli kiadás, Általános és céltartalék	Működési kiadás összesen	Felújítás és felhalmozás pü. átadása			Kölcsönök,
Cigány Kisebbségi Önkormányzat	97	24	116				237			237	0

Felelős: Nagy József Attila elnök
 Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: értelem szerint

2./Napirendi pont:

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes rátér a második napirendi pont megtárgyalására, amely a bejelentések, melynek során először Dévaványa Város Önkormányzat 2011. évi előzetes költségvetésének véleményezésére kerül sor. Megadja a szót Szücsné Horváth Margit gazdálkodási iroda vezetőnek.

Szücsné Horváth Margit – gazdálkodási irodavezető ismerteti Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évre szóló költségvetési rendeletét a soron következő ülésén 2011. február 24.-én tárgyalja és fogadja el.

Nagyon szűkös az anyagi lehetősége a települési önkormányzatnak. A költségvetés tervezet első olvasatában azzal a hiánnyal nem bírt, ezért Költségvetési Egyeztetési Munkacsoport a hiány megszüntetésére vonatkozóan minden érintett intézményt bevonva a bevételek növelésének és a kiadások csökkentésének lehetőségeit végiggondolva a nem kötelező feladatok költségcsökkentésére tett javaslatot.

Az előterjesztésben leírtak alapján 2 140 231 ezer forint költségvetési bevétellel, 2 176 811 ezer forint költségvetési kiadással, benne 36 580 ezer forint költségvetési hiánnyal terjeszti a Képviselő-testület elé Dévaványa Város Önkormányzat 2011. évi költségvetését.

A rendelkezésre álló anyag ismeretében kéri véleményezni Dévaványa Város Önkormányzat 2011. évi költségvetését.

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes megköszöni Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető tájékoztatását Dévaványa Város Önkormányzat 2011. évi előzetes költségvetéséről. Kéri a képviselő társakat mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatban.

Csömör Ágostonné – kisebbségi önkormányzati képviselő megkérdezi, hogy a Városi Önkormányzatnál a tiszteletdíj visszavonás felvetődött-e, úgy mint náluk?

Pap Tibor – polgármester elmondja, hogy jelentős tétel lenne valóban. Megalakulás után még emeltek a tiszteletdíj összegén, de a felháborodott lakosok – legfőképpen a vállalkozók – hatására jelenleg a megfelezt tiszteletdíjat kapják, de ez is jóval több mint a nulla. Az is tény, hogy a képviselők le vannak terhelve, a jogi szabályozások miatt megnövekedett a rendkívüli ülések száma (bíróági ügyekben, pályázati kiírások, közbeszerzések miatt), a tavalyi évben 27 alkalommal volt képviselő-testületi ülés.

Csömör Ágostonné – kisebbségi önkormányzati képviselő megkérdezi, hogy tervezik-e a Polgármesteri Hivatalban a létszám csökkentését, elbocsátások várhatóak-e?

Pap Tibor – polgármester elmondja, hogy a feladatok elvégzéséhez ez a létszám szükséges.

Már régóta nincs hivatali gépkocsivezető, korábban a járlat kezelő is elment, adóiroda vezető is oda van, az irodavezetői feladatokat a jegyző végzi. Folyamatosan volt létszámcsökkentés eddig is. Az önkormányzati reform kapcsán lehet, hogy az okmányirodát be kell zárni, a gyámhatósági és építéshatósági feladatok is elkerülnek innen és akkor elképzelhető, hogy létszámcsökkentés lesz.

Az elképzelések szerint a technikai feladatokra (takarítás, karbantartás, közterület fenntartási feladatok) tervezik városgazdálkodási intézmény, társaság létrehozását. Nem könnyű ez sem, korábban volt már Költségvetési Üzem, amely folyamatos önkormányzati injekcióval maradt fenn. Jól megválasztott vezetővel és munkatársakkal lehet eredményesen gazdálkodni.

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, aki elfogadásra javasolja a városi önkormányzat képviselő-testületének 2011. évi költségvetési tervezetét, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

5/2011. (II. 17.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete véleményezte és elfogadásra javasolja Dévaványa Város Önkormányzat 2011. évi költségvetés tervezetét.

Felelős: Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

Határidő: -

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes megadja a szót Valánszki Róbert aljegyzőnek aki a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete és Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete közötti Együttműködési megállapodás módosítására tesz javaslatot.

Valánszki Róbert – aljegyző ismerteti a Balogh Csilla jegyző által elkészített előterjesztést az alábbiak szerint:

A nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló többször módosított 1993. évi LXXVII. törvény 24/E. § (2) bekezdése és 47/A. §-a a kisebbségi önkormányzatok jogaival, illetve a kisebbségek művelődési és oktatási öngazgatásával kapcsolatos rendelkezéseket tartalmaz.

Ezen rendelkezésekkel való összhangba hozás érdekében módosítani szükséges az együttműködési megállapodás 3. illetve 4. pontját.

A 3. pontos érintő változás, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat (CKÖ) által benyújtott kezdeményezést harminc napon belül a képviselő-testület nemcsak napirendre tűzni köteles, hanem abban döntést hozni is. Érdemben határozni, illetve nyilatkozni.

A 4. pontot érintő változás, hogy ha jogszabály a kisebbségi önkormányzat részére valamely döntés meghozatalánál a közoktatással kapcsolatos ügyben véleményezési, vagy egyetértési jogot biztosít, a nyilatkozat megtételére – jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában – harminc nap áll rendelkezésre. A határidőt – az érdekelt kérelmére – egy alkalommal, további harminc nappal meg kell hosszabbítani. E határidő jogvesztő.

Ebben az esetben a „további harminc nappal meg kell hosszabbítani” szövegrész kerül be a 4. pontba.

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes megköszöni Valánszki Róbert aljegyzőnek a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete és Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete közötti Együttműködési megállapodás módosításának ismertetését.

Kéri a képviselő társakat mondják el véleményüket az elhangzottakkal kapcsolatban.

Csömör Ágostonné – kisebbségi önkormányzati képviselő megkérdezi, hogy milyen változást jelent ez a módosítás?

Pap Tibor – polgármester elmondja, hogy a megállapodás eddig nem tartalmazta a 30 napos határidőket, melyek most beépítésre kerültek. Most is tulajdonképpen a Dévaványa Város Önkormányzat 2011. évi költségvetését véleményezték, meghozták döntésüket. Eddig még nem volt rá példa, hogy ne hoztak volna döntést időben, reméljük nem is lesz.

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes szavazásra kéri a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete és Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete közötti Együttműködési megállapodás módosításával kapcsolatban elhangzottakkal, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület 3 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

HATÁROZAT

6/2011. (II. 17.) CKÖ Kt.hat.

A Dévaványai Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testülete Dévaványa Város Önkormányzattal 47/2010.(XI.17.) CKÖ. Kt. határozatával jóváhagyott és 2010. november 29-én megkötött együttműködési megállapodás 3. és 4. pontját az alábbiak szerint módosítja:

3. Ha a CKÖ jogainak gyakorlásához az Önkormányzat döntése szükséges, az erre irányuló kezdeményezést a Képviselő-testület a kézhezvételétől számított harminc napon belül köteles napirendre tűzni és arról érdemben határozni, illetve nyilatkozni. Ha a döntés a Képviselő-testület valamely bizottsága hatáskörébe tartozik, az köteles a kezdeményezés benyújtásától számított harminc napon belül döntést hozni.

A CKÖ tudomásul veszi és vállalja, hogy az Önkormányzat döntését igénylő kezdeményezéseit – a rendkívüli eseteket kivéve – a Képviselő-testület ülését legalább tíz nappal megelőzően eljuttatja a Polgármesteri Hivatal Jegyzőjéhez.

4. Az Önkormányzat köteles a helyi közoktatás, média, hagyományápolás és kultúra, valamint a kollektív nyelvhasználat kérdéskörében a cigány kisebbségi lakosságot e minőségében érintő önkormányzati rendelet, valamint a kisebbséghez tartozók képzésére is kiterjedő önkormányzati döntés előkészítése során beszerezni a CKÖ egyetértését, és azt a rendelet tervezet, valamint a határozattervezet készítése során figyelembe venni.

A CKÖ-nek a nyilatkozat megtételére – jogszabály eltérő rendelkezésének hiányában – harminc nap áll rendelkezésére.

A határidőt – az érdekelt kérelmére – egy alkalommal további harminc nappal meg kell hosszabbítani. E határidő jogvesztő. Ha a CKÖ az egyetértését nem adja meg, az érdekelték között egyeztetést kell összehívni.

Az eljárásra az 1993. évi LXXVII. törvény 47/A. §-a az irányadó.

A képviselő – testület megbízza az elnököt az együttműködési megállapodás aláírásával.

Felelős: Nagy József Attila elnök

Határidő: -

(Az elfogadott Együttműködési Megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes ezt követően megkérdezi a jelenlévőket van-e még valakinek hozzászólása, bejelentése?

Pap Tibor – polgármester javasolja, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat keresse a lehetőségeket, úgy a pénzbeli, mint a természetbeli adományozókat, karitatív szervezeteket. Foglalkozni kell vele, élelmiszeradomány, ruhaadomány megvalósulhat a közreműködésükkel.

Van rá jó példa, francia, portugál önkéntesek tanítanak nyelvet Borsod megyében.

Olyan vállalkozásról is lehet hallani, ahol a halmozottan hátrányos munkavállalókat akarnak foglalkoztatni, ha cigány jelentkező lesz biztos felveszik.

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes megkérdezi, ez konkrétan Dévaványán lenne?

Pap Tibor – polgármester elmondja, hogy egész országot lefedetten tervezik a foglalkoztatást. Mélyépítő ipari vállalkozás lenne, csapadékvíz csatornázást, vízgazdálkodási munkákat végeznének, az állami vízügyi létesítményeken dolgoznának.

Helyben szociális szövetkezet létrehozására van elképzelés, ötletek vannak a tevékenységre. A FITODRY Kft. együttműködési szándékát fejezte ki gyógynövénytermesztéssel és feldolgozással kapcsolatban.

Tettrekészség kell hozzá, anélkül nem megy. A legjobb ötletből sem lesz megvalósítás, a szándék kevés.

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes megkérdezi, hogy a Kisújszállási úti ipari üzemben milyen cég fog működni és helyieket akarnak-e foglalkoztatni?

Pap Tibor – polgármester elmondja, hogy műanyag hulladék hasznosító üzem lesz, kecskeméti székhelyű Bio-Sales Bt. Műanyagot összegyűjtik, válogatják, aprítják majd újrahasznosítják. Évvégére 20 főre tervezik a létszámot növelni, dévaványaiakat kívánják foglalkoztatni.

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes ezt követően megkérdezi a jelenlévőket van-e még valakinek hozzászólása, bejelentése?

Kovács Attila Tamás – elnökhelyettes megállapítja, hogy több hozzászólás, illetve bejelentés nem hangzott el a napirenddel kapcsolatban, megköszöni az ülésen résztvevők, munkáját és az ülést bezárja

A jegyzőkönyv kelt, mint az első oldalon.

Nagy József Attila
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:

Hermezsi József
kisebbségi önkormányzati képviselő